

# К предстоящему концерту И. И. Петрова

26 сентября в филармонии состоится концерт дважды лауреата Сталинских премий солиста Большого театра СССР, заслуженного артиста республики Ивана Ивановича Петрова, вернувшегося недавно из Парижа, где он выступал в театре «Большая опера» в спектаклях «Борис Годунов» и «Фауст».

После его выступлений в Париже французская газета «Монд» писала: «...Этот монументальный советский певец Иван Петров исполнял по-русски роль Мефистофеля. Его глубокий голос делал чудеса на всем протяжении оперы так же, как и искусство его игры, а знаменитая серенада в 5-й картине принесла ему овацию, достойную тех, которые знал Шаляпин».

За свое высокое мастерство и исключительные вокальные данные И. Петров дважды удостоен Сталинских премий — за участие в спектаклях Большого театра: «Мазепа» и «Хованщина» и 1-й премии на международном фестивале демократической молодежи в Праге.

В концерте И. Петров исполнит арии из опер «Борис Годунов», «Руслан и Людмила», «Русалка», «Князь Игорь», «Фауст», «Севильский цирюльник», а также романсы и русские народные песни. В концерте принимают участие заслуженный артист республики пианист С. К. Стучевский и артисты Гастроль-бюро.

Д. МАГИД.

---

Адрес редакции: гор. Калинин, Студенческий пер Дом печати Телефоны: ред. рел. 1  
Промышленного—3-03-84. Сельского хозяйства—3-17-23, 3-28-61.

---

ЕА25476.

12 5 СЕН 1954

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА

г. Калинин